

108 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	科學教育與應用學系
姓 名	熊O閔
得獎感言	<p>首先，要感謝校友總會提供優秀獎學金，讓我有機會獲獎。也謝謝系上師長的肯定與推薦，給我很大的鼓勵。在大學生活中能領到獎學金，是何等的殊榮啊！</p> <p>大一大二時參加系學會，職位是文書組組員，與同儕一同策劃活動，因為每個人的幫忙，讓整個活動進行得非常順利，要是缺少了其中一位，也許這個活動就不能如此完美。這個團隊教會我，每個人都有自己擅長的地方，儘管每個人都不是完美無缺，但是因為大家都在，因此，這個缺口被我們給補起來了，回頭看，真的很懷念這個時光，雖然疲憊，但是大家是多麼的愉快自在、樂此不疲。</p> <p>大學生活已經快進到尾聲，在這三年來，每天都過得非常充實，不管是學業，還是課餘的活動，學校總是盡可能地幫我們做到最好。大二、大三兩年擔任系上生物實驗教學助理，過程中我學習到了如何與年紀相近的學弟妹們溝通與互動，也體會了老師為了學生的個別差異，不斷改進教學做法，而處於兩者之間的我，除了可以透過這個經驗深入了解學生的反應與想法，同時也能學習到更多元的教學方法，使我成長許多。也曾在教務處課務組打工，這個經驗，讓我明白原來學校行政是如此忙碌，沒有他們的存在，學校無法順利運行。這兩個經驗，對我未來往教師的路，增添了一盞明燈，很感謝老師的重用。</p> <p>在大三這年，我進到了科教系許良榮教授的專題實驗室，我們主要做科學遊戲相關的實驗。在這年，老師要求的不只是我們實驗探究能力，也很注重我們的口語表達能力。平時有機會，老師就讓我們實地磨練，實際的舞台讓我們去教導小朋友學習科學並且喜歡科學。在這一年的磨練下，我覺得我不僅對科學現象的解釋更加精準，在表達方面，也越來越侃侃而談，真的很謝謝老師給我們這麼好的資源，讓我對自己更有信心！</p>

最後我要再次感謝科學教育與應用學系與學校，給予我如此多的機會和資源，拓展我的視野，培養我的能力，更讓三年前懵懵懂懂的我找到了人生的方向，志願成為一名正式的國小老師。